Enkopings BS
Dagbridge 2020-03-05

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 291 67.36 Ola Sédergran - Harry Gronholm 9994 89983 Enkopings BS - PRO Enkodping Bridge
2 6 259 59.95 Anna Maria Berglinn - Ragnhild Eriksson 48450 84162 Enkdpings BS
3 3 256 59.26 Lars Andersson - Ulla Dyberg-Case +41 33001 Enkopings BS
4 16 252 58.33  Kristina Montin - Sonja Moller 89941 87675 Enkopings BS
5 10 248 57.41 Carla Toll-Magnsjo - Kalle Wahlsten 38305 59121 Enkdpings BS
6 7 235 54.40 Hans-Erik Moberg - Bo Holm 90693 32551 Enkdpings BS
7 5 233 53.94 Kent Tibbelin - Urban Lindblom 44592 92843 Enkopings BS
7 17 233 53.94 Gullan Runngren - Britta Larsson 41311 10000 Enkdpings BS
9 9 232 53.70 Lennart Laurin - Karin Laurin 23606 23607 Enkodpings BS
10 8 229 53.01 Christer Winberg - Margareta Dahlgvist 43800 51969 Enkopings BS
11 11 220 50.93 Barbro Sandberg - Bertil Lonnemo 51979 89940 Enkdpings BS
12 14 212 49.07  Brittmarie Frolén - Ylva Johansson 50144 11744 Enkdpings BS
12 19 212 49.07 Anita Forsberg Eriksson - Birgitta Jakobsson 61069 57881 Enkopings BS
14 15 202 46.76  Wivi Smedberg - Dorthy Edholm 86203 51976 Enkdpings BS
15 2 193 44.68 Ragni Kaiheden - Ulla Lindgren 57882 41501 Enkopings BS
15 13 193 44.68 Sture Wiman - Barbro Skutnabba 80223 51971 Enkopings BS
17 1 179 41.44 Margareta Hedlund - Kerstin Séderstrom 80593 52982 Enkdpings BS
18 20 170 39.35 Ingrid Vagermark - Birgitta Pettersson 32219 36067 Enkdpings BS
19 18 149 34.49 Kiristina Gronholm - Ulla-Britt Cederberg 45250 89976 PRO Enkdping Bridge - Enkdpings BS
20 12 122 28.24  Anne Marie Tapper - Margareta Ivedal 61619 89994 Enkopings BS
1 « ED83 Basta kontrakt 2 D94 Basta kontrakt 3 & Kn9843 Basta kontrakt
Nord v DKn1098 3v N =140 Ost v 643 3¢ OD-1100 Syd vD4 3NT V =-600
Ingen + 87 NS +96 ov ¢ 87532
«D2 & ¢ v & NT #107542 & ¢ v & NT «9 & ¢ v & NT
49742 4 KKn105 N6 7957 4Kn853 &K N9 5587 4ED2  4K7 N6 5454
v32 v 765 S67 957 vKD1085 vE97 S 845187 v10982 vKn763 S 65454
+ EKn6 ¢ K92 O75476 41083 ¢ DKn542 048856 ¢+ KD ¢ EKn104 078989
#Kn1084 #K73 V75476 *9 #DKn86 V48856 #Kn764 &E52 V78989
46 4 E10762 #1065
v EK4 vKn2 v EK5
+ D10543 + EK7 + 96
#E965 #EK3 «KD1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 4v N= 4J 420 180 00|13 1 24DO-4 2 800 180 00| 8 10 24 N= 2 110 18.0 0.0
10 18 3NS= ¢6 400 16.0 20| 6 14 4vDV-2 «Q 300 160 20| 1 15 3vO-1 T 100 13.0 5.0
6 14 1lv N+2 45 140 120 6.0| 4 17 3vyDV-1 ¢9 100 13.0 50| 6 20 4v V-1 9 100 13.0 5.0
11 3 3vyN= T 140 120 60| 7 9 4vDV-1 «Q 100 130 50|13 2 3vV-1 9 100 13.0 5.0
12 15 2v N+1 3 140 120 6.0|16 8 1la S= *T 80 100 80|19 3 4v V-1 «9 100 13.0 5.0
7 9 4v N-1 2 -50 6.0 120|11 3 24 O= vlJ -90 8.0 10.0| 9 16 2v V= 9 -110 6.0 12.0
13 1 4vN-1 aT -50 6.0 12.0|18 10 2¢ O+1 #A -110 50 13.0|11 18 2v V= *9 -110 6.0 12.0
16 8 4v N-1 *7 -50 6.0 120|19 2 2v V= a4 -110 50 13.0|17 5 1lv V+1 *9 -110 6.0 12.0
19 2 4vy N-2 45 -100 20 16.0|20 5 2¢DO= v2 -180 20 16.0|14 7 3NV= 9 -600 2.0 16.0
20 5 4v N-3 v7 -150 0.0 18012 15 3NDS-3 ¥K -800 0.0 18012 4 4vO= 3 -620 0.0 18.0
4 210 Bésta kontrakt 5 4 Kn10975 Bésta kontrakt 6 » EK1072 Bésta kontrakt
Vast v EKn6é 3¢ N =110 Nord v KKn103 3¢ OD-1100 Ost v 963 3NT O =-600
Alla + E10743 NS ¢+ Knl0 ov 465
*K742 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
4 K976543 & DKn N9 9857 « EK4 4 D62 N9 5678 D64  4Kn53 N4 3353
v10 v D98742 S99857 vE7654 v92 S956 738 vED5 vKKn82 S 44353
¢+ KD62 ¢ Kn O4 4586 ¢ D853 ¢ K742 048754 ¢+ EKD8 ¢ 732 09 99389
&5 #DKn103 V445286 #Kn #9763 V48754 #D105 #KKn6 V999809
~ E82 483 498
v K53 vD8 v 1074
+985 + E96 + Kn1094
#E986 #ED10842 #E843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 20 44DV-1 vA 200 16.0 20| 4 19 2NN+3 ¢2 210 180 00| 1 5 3NV-1 4T 100 18.0 0.0
11 18 44 V-2 &2 200 16,0 20(20 7 2vV-3 5 150 16.0 20|18 12 INV+1 a2 -120 160 2.0
14 7 34DV-1 &T 200 160 20| 6 17 34 S+1 A 130 13.0 50| 6 17 3NV= s A -600 12.0 6.0
8 10 34 V-1 vA 100 11.0 7.0|10 16 2# S+2 vA 130 13.0 50|14 8 3NV= s A -600 12.0 6.0
17 5 44 V-1 ¢A 100 11.0 70| 9 11 24 S+1 *J 110 90 9.0|15 2 3NV= a A -600 12.0 6.0
19 3 3¢ N-1 v9 -100 80 100|15 2 3#S-= A 110 90 9.0| 4 19 3NO+1 +J -630 4.0 14.0
1 15 24 V= *7 -110 6.0 12.0|14 8 2v V-2 «K 100 50 13.0| 9 11 3NV +1 s A -630 4.0 14.0
12 4 34 V= *A -140 40 140(18 12 2v V-2 &K 100 5.0 13.0|10 16 3NV +1 4 A -630 40 140
9 16 44 S-3 vT -300 20 16.0|13 3 3¢ V-1 +K 50 20 16.0|13 3 3NV+1 s A -630 4.0 14.0
13 2 34DV=¢A -730 00 180| 1 5 2¢ V= «K -90 0.0 180|20 7 3NV+1 s A -630 4.0 14.0
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7 » EK10764 Basta kontrakt 8 4 D62 Basta kontrakt 9 D84 Basta kontrakt
Syd v 95 44V =-130 Vast v 8743 4v N =420 Nord v KDKn1065 2NT O =-120
Alla + Kn985 Ingen + K73 ov + Kn
*2 & ¢ v & NT #K54 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT
4952 48 N2 4584 «E10 & Kn7543 N 7 7 108 9 4 Kn32 4K107 N557 65
vD7 v EKn32 S24584 v6 v KKn10 S 7 7 108 9 vE943 v87 S55765
¢+ K10642 ¢ ED7 O 109 8 4 7 41098642 ¢ EKn 056 353 ¢ ED10 #8752 0886 7 8
#DKn4  #EK1096 vV 109 8 4 7 +D732 #1086 V56353 &#Kn82 #EK93 V886 7 8
& DKn3 & K98 » E965
v K10864 v ED952 v2
+3 + D5 + K9643
#8753 #EKn9 #D105

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 3vyDO-2 +Q 500 180 00| 8 20 4v N= ¢A 420 180 00| 3 7 3¢DV-1 T 200 18.0 0.0
1 18 54 0-3 «Q 300 16.0 20|10 12 3NS= ¢2 400 16,0 20| 2 18 2v N= «A 110 140 4.0
16 11 4e V-2 A 200 140 40|16 11 INS+2 +8 150 140 40|16 12 2v N= «A 110 140 4.0
10 12 24 N+1 &A 140 120 60| 1 18 2v S+1 A 140 90 90|17 8 2¢vyN= «A 110 140 4.0
15 3 3#0+= +3 -110 90 90| 7 17 3v S= «A 140 90 9.0| 6 19 3vN-1 &A -50 8.0 10.0
19 5 3¢ V= s A -110 90 9.0|13 4 3vS= A 140 90 90|11 1 2vN-1 *9 -50 8.0 10.0
7 17 3¢ V+1 &K -130 6.0 120|19 5 3vS= «A 140 90 9.0|14 10 2v N-1 A -50 8.0 10.0
8 20 34 O +2 +3 -150 40 140|14 9 INS+1 ¢2 120 40 140(15 4 INO= +3 -90 40 140
2 6 44DN-2 vA -500 20 160|15 3 3vS-1 s A -50 20 16.0|13 5 2NV= vK -120 1.0 17.0
13 4 5¢ V= s A -600 00 180 2 6 3NS-3 s A -150 0.0 180(20 9 INO+1 +3 -120 1.0 17.0
10 &« EKn63 Bésta kontrakt 11 & KDKn5 Bésta kontrakt 12 & EKn2 Bésta kontrakt
Ost vE6 34 S =140 Syd v 965 3NT S =400 Vast v D652 3¢ V =-110
Alla 49743 Ingen 4765 NS ¢ 104

*K97 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT
2K985 10 N6 47965 497 # 10843 N8 7 899 4D9873 &K4 N7 4857
v 105 vKD98 S6 47965 vD84 v EKNn72 S87899 vE4 v 1087 S74857
¢ DKn6 ¢ EK1085 06 86 47 ¢ Kn10932 ¢D 056544 ¢ KKn62 ¢ D873 O6 9 486
#Kn654 #D102 V686438 983 *E742 V56544 #65 #E1093 V69485

4 D742 » E62 #1065

v Kn7432 v K103 v KKn93

2 + EK84 ¢ E95

#E83 #K105 *KD7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 24 N= ¢A 110 180 00| 4 8 3NS= ¢J 400 140 40|10 20 2v S+2 5 170 18.0 0.0
14 10 3¢ O-1 ¢+2 100 16.0 20|14 11 3NS= ¢2 400 140 40(15 5 2vS+1 ¢6 140 140 4.0
2 18 3¢ O= a4 -110 130 50(15 5 3NS= ¢J 400 140 40(17 9 2v S+l ¢6 140 140 4.0
17 8 3¢ O= L X -110 130 50(16 1 3NS= ¢3 400 140 40(18 3 2vS+1 ¢2 140 140 4.0
13 5 INO+1 v2 -120 90 90|17 9 3NS= v4 400 140 40| 4 8 2vS= 3 110 6.0 12.0
15 4 INO+1 v6 -120 90 9.0|13 6 24 N+2 vA 170 80 100|12 2 2vS= &5 110 6.0 12.0
3 7 24 N-2 ¢+ K -200 50 13.0|12 2 2NS+1 *J 150 6.0 120|13 6 2vS= «7 110 6.0 12.0
20 9 3vS-2 +6 -200 50 13.0|19 7 3NS-1 +J -50 40 140(14 11 1v N+1 ¢7 110 6.0 12.0
6 19 3NO= v2 -600 10 17.0|10 20 44 S-2 LX) -100 10 17016 1 2v S= ¢2 110 6.0 12.0
11 1 3NO= &3 -600 10 17.0|18 3 3¢ S-2 v4 -100 10 17.0|19 7 1la V= v2 -80 0.0 18.0
13 & KDKn52 Basta kontrakt 14 o E Basta kontrakt 15 4« Knl0 Basta kontrakt
Nord v 6432 44 N =620 Ost v 1085432 2NTOD-1100 |Syd v 1087543 6v S =1430
Alla +83 Ingen + D954 NS ¢ 762

#95 & ¢ v & NT 98 & ¢ v & NT »K3 & ¢ v & NT

473 #1096 N5 9 8 109 & KKn106 D93 N8586 6 4876 « D953 N9 8 129 9

vKn5 v 10987 S 6 9 9 109 vKD9 v76 S 8586 6 vKn v K62 S 9 8 129 9

¢ ED42 ¢ 107 073434 + Knl1073 ¢ E862 057 467 ¢ DKn8543 ¢ 109 045142

#EKNn1086 #7432 V73434 +K10 #7652 V57467 #ED8 *Kn764 V45132

~ E84 487542 & EK42

v EKD v EKn vED9

+ KKn965 + K ¢ EK

KD #EDKn43 210952

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 3NS+3 &T 690 180 00| 7 13 14 S+1 v9 110 180 00(15 7 4v N+1 ¢T 650 18.0 0.0
5 9 4ANS+1 ¢2 660 150 3.0(16 2 3¢ O-2 «A 100 16.0 20| 1 14 4v S= 46 620 13.0 5.0
14 12 3NS+2 ¢2 660 150 3.0|14 12 14 N= oT 80 140 40| 9 19 4vS= «A 620 13.0 5.0
8 19 44 N+1 &2 650 120 6.0({11 20 2¢ O-1 a2 50 11.0 70(16 3 4v S= ¢+Q 620 13.0 5.0
15 6 44 N= ¢T 620 100 80|18 4 2¢ O-1 vA 50 11.0 7.0({20 12 4v S= +J 620 13.0 5.0
7 13 3NS= T 600 70 11.0| 5 9 4v N-1 ¢ A -50 70 11.0| 2 4 3¢ V-4 v7 200 7.0 11.0
16 2 3NS= «A 600 7.0 11.0|17 10 3v N-1 ¢ A -50 70 11.0|13 8 2v N+3 ¢T 200 7.0 11.0
11 20 4v N-1 ¢7 -100 40 140 1 3 24S-2 +J -100 20 16.0|18 5 2NO-3 T 150 40 140
1 3 5¢S-2 v7 -200 20 16.0| 8 19 4y N-2 ¢ A -100 20 16.0| 6 10 2NS-2 ¢5 -200 1.0 17.0
17 10 64DN-2 T -500 00 18015 6 4y N-2 ¢ A -100 20 16.0|17 11 3NS-2 +8 -200 1.0 17.0
16 s EK Bésta kontrakt 17 4765 Bésta kontrakt 18 454 Bésta kontrakt
Vast v E632 24 V =-110 Nord vD732 3¢ ND-1-100 Ost v 987 44 OD-1100
ov ¢ 842 Ingen + KKn87 NS 4953

#E852 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #ED964 & ¢ v & NT
« DKn632 #1085 N7 77586 4E10432 +D8 N486 57 4 K1098632 4 EDKn N 5 109 4 5
v Kn98 v KD5 S77 756 v6 vKn1l0854 S 4 8 6 5 7 vKn2 v K106 S 5 109 4 5
+ KD6 ¢+ Kn73 O6 6 6 86 +D1094 +E 095776 *7 ¢+ E6 08 3498
*D9 *K764 V666 86 #Kn85 #KD1063 VI9577€6 #KKn5 108732 V822938

4974 » KKn9 a7

v 1074 v EK9 v ED543

+ E1095 4 6532 + KDKn10842

#Kn103 #972 »-

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 8 INN+1 &4 120 170 10|17 12 2v O-2 ¢+6 100 180 0020 1 5¢DS= &K 750 18.0 0.0
17 11 INN+1 &6 120 170 10| 3 5 3NO-1 +6 50 11.0 70|16 4 54 V-2 ¢+9 100 150 3.0
9 19 INN= vK 90 140 40| 7 11 240-1 vK 50 11.0 7.0(17 12 54 V-2 +9 100 150 3.0
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1 14 2v N-1 a5 -50 100 80| 8 15 2NO-1 +6 50 11.0 70| 3 5 5a4V-1 *A 50 7.0 11.0
15 7 INN-1 vK 50 100 80|14 2 24V-1 46 50 11.0 7.0| 8 15 44 V-1 v9 50 7.0 11.0
16 3 2¢v N-1 T -50 100 80|19 10 24 V-1 o7 50 110 70| 9 13 5e V-1 *A 50 7.0 11.0
2 4 INS-2 a2 -100 6.0 120|20 1 3NO-1 2 50 11.0 70|14 2 4a4 V-1 +9 50 7.0 11.0
6 10 1a V+1  &A -110 30 150 9 13 2#0+1 ¢2 -110 40 140|118 6 44 V-1 +9 50 7.0 11.0
18 5 24 V= *A -110 30 150|16 4 2NO= +6 -120 20 16.0|19 10 44 V-1 ¢9 50 7.0 11.0
20 12 14DV +1 ¢2 -360 0.0 18018 6 2#0+2 YA -130 0.0 18.0| 7 11 6vDS-3 &K -800 0.0 18.0
19 « KD854 Basta kontrakt 20 # EKn98543 Basta kontrakt 21 # 1085432 Basta kontrakt
Syd v 8762 3v S =140 Vast vD9 3v V =-140 Nord v K95 3NT O =-400
oV + K10 Alla + D4 NS *4
#53 ¢ v & NT *96 & ¢ v o NT »964 & ¢ v & NT
4Kn32 4E10976 N75965 4 D72 46 N6 3486 4 K96 aE7 N45474
vKD53 - S74965 vK1075 vKn42 S 63486 vD10876 vE3 S45 474
¢843 ¢ D9652 06 8377 + KKn732 ¢ E1086 O7 109 5 5 + D62 ¢ E1095 098869
#ED9  #KKnl10 V68377 *E #K10742 V7 109 55 *Kn7 #D10532 V788509
.- « K10 # DKn
v EKn1094 v E863 v Kn42
¢ EKn7 +95 ¢ KKn873
*87642 #DKn853 *EK8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 34 O0-2 vA 200 170 10|13 10 5¢ V-1 «A 100 170 10| 9 1 2#0-1 o7 50 18.0 0.0
17 1 44DO-1 #8 200 170 10|20 2 5¢ V-1 «A 100 170 10|19 12 1lv V= +4 -80 16.0 2.0
4 6 3NV-1 «5 100 120 6.0| 3 14 34 N-1 ¢ A -100 13.0 50|11 13 2#0= LY6) 90 14.0 4.0
13 10 2¢ O-1 6 100 120 6.0| 8 12 44 N-1 ¢ A -100 13.0 5.0(10 15 24 S-1 LN -100 11.0 7.0
19 11 24 O-1 &2 100 120 60| 4 6 4e¢ V= s A -130 80 100|18 8 24 S-1 LN -100 11.0 7.0
20 2 2#S-1 L) -50 80 10.0|15 9 3¢ V+1 4A -130 80 100|20 3 INO+1 3 -120 8.0 10.0
5 16 2¢ O= vA -90 6.0 12.0|19 11 3¢ V+1  4A -130 80 100|16 6 INO+2 +38 -150 6.0 12.0
3 14 2vyDS-1 42 -100 40 14017 1 54 N-2 ¢ A -200 40 140| 5 7 3vV+l +4 -170 4.0 14.0
18 7 24 O+1 vA -110 20 16.0| 5 16 54 N-3 ¢ A -300 20 16.0| 2 17 34 S-3 LN -300 1.0 17.0
15 9 2NV +1 oK -150 0.0 18018 7 56 V= oA -600 0.0 180|14 4 2¢S-3 *] -300 1.0 17.0
22 4109 Basta kontrakt 23 4 DKn10 Basta kontrakt 24 & K952 Basta kontrakt
Ost v EKn64 INTO =-90 Syd v7 5NT S =660 Vast v76 6y V =-980
oV + K1083 Alla + E1083 Ingen +10742
«K107 & ¢ v &4 NT *«KD764 & ¢ v &4 NT *E87 & ¢ v &4 NT
« EK72 4 DKn3 N57 755 8 »« E75432 N 8 108 8 10 «E1084 4Kn N52052
vD32 v987 S57 755 vD6542 vKn93 S 8 108 8 11 v9842 <vEKDKN5 S5 205 2
¢Kn96 ¢E72 075577 ¢D976 ¢2 033552 ¢+5 ¢+ EKD983 O 7 11127 9
#DKn8 #E543 V76677 *E82 #Kn105 V33452 #K1032 #4 vV 7 11127 10
#8654 » K96 « D763
v K105 v EK108 v 103
+ D54 ¢ KKn54 + Kn6
#962 +93 #DKn965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 3NV-1 +3 100 16.0 20| 7 16 3NS+2 v2 660 180 0.0|12 13 6¢ V-2 «A 100 180 0.0
9 1 3aV-1 vA 100 160 20| 9 18 3NN+1 43 630 150 3.0|19 1 1¢ O+4 T -150 16.0 20
10 15 24 0-1 v5 100 160 20|10 2 3NS+1 v2 630 150 30| 9 18 3v O+2 #9 -200 13.0 5.0
11 13 INS-1 8 50 11.0 7.0| 5 14 3NN= «4 600 90 90|17 3 3vV+2 #A -200 13.0 5.0
19 12 2v S-1 a2 50 11.0 70| 6 8 3NS= v4 600 90 90| 7 16 5¢ V= *A -400 10.0 8.0
18 8 2#V= T -90 80 10.0|15 11 3NS= ¢6 600 90 90|10 2 4v0O= *Q -420 8.0 10.0
2 17 34 V= vA -140 40 140|119 1 3NN= 5 600 90 90| 5 14 4v O+2 #Q -480 4.0 14.0
16 6 34 V= vA -140 40 140|120 4 3¢ S-1 8 -100 40 140| 6 8 4v O+2 ¢J -480 4.0 14.0
20 3 24 V+1 &7 -140 40 140|112 13 2#N-2 *2 -200 1.0 17.0(15 11 4v O+2 5 -480 4.0 14.0
14 4 3NV= &7 -600 0.0 18017 3 4¢DS-1 48 -200 1.0 170[{20 4 6y O= +6 -980 0.0 18.0
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